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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

8-08/POP-000003, 8-08/POP-000004, 8-08/POP-000013, 
8-08/POP-000022, 8-08/POP-000023, 8-08/POP-000027, 
8-08/POP-000032, 8-08/POP-000033, 8-08/POP-000034, 
8-08/POP-000035, 8-08/POP-000036 y 8-08/POP-000037, 
Preguntas con respuesta oral en Pleno

Decaídas al no haber quedado definitivamente incluidas 
en el orden del día de la sesión plenaria convocada para 
los días 14 y 15 de mayo de 2008, de conformidad con los 
artículos 161.2 y 3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

– 8-08/POP-000003, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa al PGOU e irregularidades urbanísticas 
en Atarfe (Granada), formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro 
Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía.

– 8-08/POP-000004, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa a movilizaciones de los trabajadores del 
hospital Reina Sofía de Córdoba, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

– 8-08/POP-000013, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa a plan de calidad y mejora de rendimien-
tos escolares, formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María 
Araceli Carrillo Pérez y Dña. Raquel Arenal Catena, del 
G.P. Socialista.

– 8-08/POP-000022, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa a deuda de la Junta-Ayuntamiento de 
Sevilla, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido 
Álvarez, del G.P. Popular de Andalucía.

– 8-08/POP-000023, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa a adaptación de los planeamientos muni-
cipales a la Ley de Ordenación Urbanística de Andalucía, 
formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, 
del G.P. Popular de Andalucía.

– 8-08/POP-000027, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa a gestión del expresidente de El Monte de 
Piedad y Caja de Ahorros de Huelva y Sevilla, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía.

– 8-08/POP-000032, Pregunta con ruego de respuesta oral en 
Pleno relativa a aprobación definitiva de la declaración de 
zona de especial protección de aves en el Valle del Guadiato 
de Córdoba, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio 
Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía.

– 8-08/POP-000033, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa a cumplimiento del compromiso de la 
conexión aérea Almería-Sevilla, formulada por la Ilma. Sra. 

Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular 
de Andalucía.

– 8-08/POP-000034, Pregunta con ruego de respuesta oral 
en Pleno relativa a balance del IV Plan Andaluz de Vivienda 
y Suelo, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos 
Aznar, del G.P. Popular de Andalucía.

– 8-08/POP-000035, Pregunta con ruego de respuesta oral en 
Pleno relativa a incremento del paro en Andalucía, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía.

– 8-08/POP-000036, Pregunta con ruego de respuesta oral en 
Pleno relativa a defensa del sector del girasol en Andalucía, 
formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez, del G.P. Popular de Andalucía.

– 8-08/POP-000037, Pregunta con ruego de respuesta oral en 
Pleno relativa a previsión de instalación de nuevas empresas 
en la Bahía de Cádiz, formulada por el Ilmo. Sr. D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía.

8-08/POP-000038, Pregunta relativa a depuradora 
de aguas residuales de Montalbán (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno, relati-
va a depuradora de aguas residuales de Montalbán 
(Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto de estación depuradora de aguas re-
siduales (EDAR) de Montalbán (Córdoba) está sufriendo 
un injustificado retraso en su ejecución. Dicha EDAR 
tiene previsto compartir su función con el municipio 
de La Rambla y está incluida en el convenio que la 
Consejería de Medio Ambiente firmó con la Diputación 
Provincial de Córdoba; convenio este que ha sido cali-
ficado de ejemplar en numerosas ocasiones por parte 
de la Consejería.
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El pasado año, un acuerdo unánime del pleno 
del Ayuntamiento de Montalbán exigía el cambio de 
ubicación de la EDAR al estar comprobado que tal 
ubicación podría generar problemas de insalubridad 
a la población montalbeña. Asimismo, se envió el 
acuerdo a la Consejería de Medio Ambiente que aún 
no ha emitido ningún tipo de respuesta o contacto con 
el Ayuntamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene su Consejería constancia, y desde cuándo, 
del acuerdo del Ayuntamiento de Montalbán, referido 
más arriba?

¿Qué acciones, y en qué plazos, piensa emprender 
para respetar dicho acuerdo?

¿Cuándo tiene su Consejería previsto que Montalbán 
cuente con una EDAR?

Parlamento de Andalucía, 12 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Manuel Mariscal Cifuentes.

8-08/POP-000039, Pregunta relativa a situación 
de la residencia geriátrica “Gecosol-Puerto Luz”, 
de El Puerto de Santa María

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento 
de la Cámara, formula a la Consejera para la Igualdad 
y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante el Pleno, relativa a situación de 
la residencia geriátrica “Gecosol-Puerto Luz”, de El 
Puerto de Santa María.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos días, se han hecho públicas diversas 
denuncias sobre el funcionamiento y calidad del servicio 

de la residencia geriátrica “Gecosol-Puerto Luz”, de El 
Puerto de Santa María (Cádiz), con la que la Junta de 
Andalucía tiene concertadas un número significativo 
de plazas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

A partir de las denuncias recibidas, de las inspec-
ciones realizadas y de las informaciones disponibles, 
¿qué valoración hace su Consejería del funcionamiento 
y cumplimiento del concierto por parte de la residencia 
geriátrica “Gecosol-Puerto Luz”, de El Puerto de Santa 
María (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POP-000040, Pregunta relativa a retribuciones 
del profesorado andaluz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo 
Pérez y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a retribuciones del profesorado andaluz.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha la Conse-
jería de Educación ante las reivindicaciones que las 
organizaciones sindicales UGT, CC.OO. y ANPE están 
demandando en cuanto a las retribuciones del profe-
sorado andaluz?

Sevilla, 13 de mayo de 2008.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Raquel Arenal Catena.
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8-08/POP-000041, Pregunta relativa a situación 
en los juzgados de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante el Pleno, relativa a situación en los 
juzgados de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Pese a que la Comunidad Autónoma de Andalucía 
tiene traspasadas las competencias de Justicia desde 
el año 1997, y a que la actual Consejera de Justicia y 
Administración Pública lleva con responsabilidades en 
el Gobierno andaluz desde marzo de 2004.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos y qué es lo que ha visto para que la 
llevaran a afirmar, en el medio de comunicación ABC 
de Sevilla, el pasado 12 de mayo de 2008, que “el ciu-
dadano no se merece lo que he visto en los juzgados 
de Sevilla”?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-08/POP-000042, Pregunta relativa a construcción 
del centro de congresos de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto 
Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a construc-
ción del centro de congresos de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la renuncia de Ferrovial, empresa adjudicataria 
del proyecto de construcción del centro de congresos de 
Córdoba, conocido como “Palacio del Sur”, anunciada 
el pasado día 12 de mayo, a ejecutar dicho proyecto por 
no conseguir la financiación necesaria para ello.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención el Gobierno andaluz de colaborar 
con el Ayuntamiento de Córdoba para construir ese 
proyecto en las mismas condiciones en que lo hizo en 
otras ciudades como Granada, Sevilla o Málaga?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/POP-000043, Pregunta relativa a cumplimiento 
del Pacto de la Vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno, relativa a cumpli-
miento del Pacto de la Vivienda.
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PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto cumplir el “Pacto por la Vi-
vienda” que firmó el Presidente de la Junta de Andalu-
cía con los agentes sociales, y de qué forma se va a 
concretar en el plazo real de esta Legislatura a través 
del Plan 2008-2012?

Parlamento de Andalucía, 13 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Alicia Martínez Martín.

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

8-08/POC-000041, Pregunta relativa a expropiación 
de suelo para construcción de viviendas sociales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Vivienda y Ordenación del Territorio 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a expropiación de suelo para 
construcción de viviendas sociales.

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería emplear el mecanismo de  
expropiación para obtener suelo urbano para dedicarlo 
a la construcción de viviendas protegidas?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000042, Pregunta relativa a producción 
de biocombustibles en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a producción de biocombustibles en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas hectáreas sembradas de maíz en Andalu-
cía se han dedicado a biocombustible en 2007?

¿Qué volumen representan otros cultivos en An-
dalucía que se están dedicando a la producción de 
biocombustibles?

¿Cómo valora la Consejería el que se dediquen 
cultivos en Andalucía a biocombustible?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000043, Pregunta relativa a cultivo de 
soja en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a cultivo de soja en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería el aumento en un 33% 
del precio de la soja en 2007?

¿Qué número de hectáreas se dedicaron en An-
dalucía al cultivo de la soja en 2007?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000044, Pregunta relativa a profesores 
de religión en colegios de la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
profesores de religión en colegios de la provincia de 
Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores de religión hay en los colegios 
de la provincia de Sevilla?

¿Cuántos fondos públicos se dedican anualmente 
para pagar los sueldos de los profesores de religión 
en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000045, Pregunta relativa a colegios 
concertados en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
colegios concertados en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué número de colegios concertados hay actual-
mente en la provincia de Sevilla?

¿Qué cantidad de fondos públicos se destinan a estos 
conciertos anualmente en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000046, Pregunta relativa a índice de 
fracaso escolar en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con 
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ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
índice de fracaso escolar en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué índice de fracaso escolar se registró en la 
provincia de Sevilla en el pasado año 2007?

¿Qué valoración hace la Consejería del índice de 
fracaso escolar que se viene produciendo en la provincia 
de Sevilla en los últimos años?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000047, Pregunta relativa a cultivo de 
trigo en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a cultivo de trigo en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería el precio alcanzado 
por el trigo actualmente?

¿Qué superficie se ha dedicado en Andalucía al 
cultivo de trigo en los últimos tres años?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000048, Pregunta relativa a Justicia 
gratuita en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Justicia y Administración pública la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a Justicia gratuita en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué coste ha supuesto para la Consejería atender 
el servicio de Justicia gratuita en Andalucía, en el primer 
trimestre del presente año 2008?

¿Cómo desglosan dichos gastos por cada una de 
las provincias?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000049, Pregunta relativa a honorarios 
de los abogados que prestan el servicio de 
Justicia gratuita en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Justicia y Administración Pública la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a honorarios de los abogados que 
prestan el servicio de Justicia gratuita en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería el hecho de que los 
abogados andaluces cobren menos que los del País 
Vasco y Cataluña por prestar el servicio de Justicia 
gratuito?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000050, Pregunta relativa a juzgados 
de vigilancia penitenciaria en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Justicia y Administración Pública la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a juzgados de vigilancia penitenciaria 
en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería del escaso 
número de juzgados de vigilancia penitenciaria que 
hay en Andalucía?

¿Conoce la Consejería que el módulo de mil re-
clusos por juzgado se sobrepasa en muchos casos 
el doble?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000051, Pregunta relativa a humedales 
y lagunas de la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a humedales y lagunas de la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los humedales y 
las lagunas de la provincia de Sevilla desde una visión 
medioambiental?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000052, Pregunta relativa a centros 
sanitarios concertados en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a centros 
sanitarios concertados en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué numero de centros están concertados por la 
Consejería de Salud en la provincia de Sevilla?

¿Qué cantidad de recursos económicos destinó la 
Consejería a los conciertos con la sanidad privada, en 
la provincia de Sevilla, el año 2007?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000053, Pregunta relativa a métodos 
anticonceptivos en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a métodos 
anticonceptivos en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿De acuerdo con los datos de la Consejería, qué 
métodos anticonceptivos son los que utilizan los jóvenes 
en la provincia de Sevilla?

¿Cuántos embarazos en chicas adolescentes se 
producen al año en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000054, Pregunta relativa a utilización 
de los restos del olivar para la obtención de 
energía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura y Pesca ente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
utilización de los restos del olivar para la obtención 
de energía.

PREGUNTAS

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para que 
el alpeorujo se utilice para la obtención de energía?

¿Conoce la Consejería el número de agricultores 
y de cooperativas que están utilizando las podas del 
olivar para la obtención de energía en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.
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8-08/POC-000055, Pregunta relativa a siembra de 
semillas transgénicas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a siembra de semillas transgénicas en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas hectáreas de semillas transgénicas se 
han sembrado en Andalucía?

¿Puede indicar el señor Consejero en qué provincias, 
municipios y fincas se han sembrado?

¿Puede explicar la razón de estas siembras?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000056, Pregunta relativa a situación 
de la vivienda en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Vivienda y Ordenación del Territorio 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a situación de la vivienda en 
Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de la vivienda es calamitosa, con la 
paradoja de que existen viviendas vacías mientras 
muchas familias están sin vivienda o viviendo en in-
fraviviendas o chabolas.

A todo eso, ahora tenemos que añadir las prácticas 
impresentables de las grandes constructoras en los 
barrios de las grandes ciudades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Sabe la Consejería qué está pasando en barrios 
como la Macarena, San Bernardo, Triana o la Alameda, 
aquí en la ciudad de Sevilla?

¿Qué hace la Consejería ante esta situación?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000057, Pregunta relativa a suelo público 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Vivienda y Ordenación del Territorio la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a suelo público en Andalucía.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La falta de suelo público y barato para edificar 
viviendas es una de las causas del precio enorme e 
inalcanzable para los trabajadores de las mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué está haciendo la Consejería para disponer 
de suelo público?

¿Piensa la Consejería elaborar una nueva Ley del 
Suelo?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000058, Pregunta relativa a contamina-
ción en la agricultura andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a contaminación en la agricultura andaluza.

PREGUNTA

¿Qué plan tiene la Consejería para luchar contra la 
contaminación en la agricultura andaluza?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000059, Pregunta relativa a número de 
jueces y juezas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Justicia y Administración Pública 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a número de jueces y juezas 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería para 
alcanzar el mismo número de jueces y juezas que tiene 
Cataluña o el País Vasco en relación a los habitantes 
de cada Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000060, Pregunta relativa a intérpretes 
en la Administración de Justicia de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
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la Consejera de Justicia y Administración Pública la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a intérpretes en la Administración de 
Justicia de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué recursos económicos concretos ha dedicado 
la Consejería a los servicios de interpretes en la Ad-
ministración de Justicia en Andalucía, en el pasado 
año 2007?

¿Considera la Consejería que hay que aumentar 
los recursos para mejorar el servicio de interpretes en 
la Justicia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000061, Pregunta relativa a órganos 
jurisdiccionales en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Justicia y Administración Pública 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a órganos jurisdiccionales en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué numero de órganos jurisdiccionales cree la 
Consejería que hacen falta en la Andalucía actual para 
cubrir sus necesidades?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000062, Pregunta relativa a fincas de 
titularidad de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a fincas 
de titularidad de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La agricultura y la agroindustria deben cumplir una 
función esencial en nuestra economía y en nuestra 
sociedad, sobre todo teniendo en cuenta la situación 
del mundo rural y sus gentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas fincas tiene la Junta de Andalucía en toda 
la geografía andaluza, especificando ubicación, número 
de hectáreas de cada una de ellas y su situación de 
explotación actual?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000063, Pregunta relativa a desastre 
ecológico de Aznalcóllar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a desastre 
ecológico de Aznalcóllar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ahora se cumplen 10 años del desastre ecológico 
de Boliden, donde una multinacional recibió dinero pú-
blico, contaminó y no pagó ni un duro, siendo culpable 
del mayor desastre ecológico de la reciente historia 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuánto dinero ha pagado Boliden por contaminar?
¿Qué acciones ha realizado hasta la fecha y con 

qué resultados?
¿Cuánto dinero ha costado paliar los efectos de 

esta catástrofe?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000064, Pregunta relativa a recorte en 
el cultivo de la vid en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a recorte en el cultivo de la vid en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De nuevo desde la PAC nos ordenan un nuevo 
recorte en un cultivo tan importante como es la vid.

Parece ser que ese recorte, no inferior a 60.000 
hectáreas en el Estado, va a tener una repercusión 
importante en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas hectáreas de vid tendrán que abandonarse 
en Andalucía?

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo la Consejería 
ante este nuevo atentado a nuestros cultivos?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000065, Pregunta relativa a explotación 
minera “Las Cruces” en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a explotación 
minera “Las Cruces” en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Después de Boliden y Aznalcóllar ahora la mina 
de las cruces a cielo abierto está amenazando al río 
Guadalquivir y al entorno de Doñana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuánto dinero público ha recibido la empresa que 
va a explotar la mina?

¿Qué garantías existen para que esta mina de cobre 
no contamine?

¿Qué beneficios se calcula que tendrá esta multi-
nacional por año?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000066, Pregunta relativa a concesión 
de la explotación minera “Las Cruces” en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a concesión 
de la explotación minera “Las Cruces” en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el supuesto que la actividad de la mina de “Las 
Cruces” sea inocua desde el punto de vista medio-
ambiental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué siendo el cobre y sus derivados públicos, 
ya que está a 150 metros en el subsuelo, se concede 
este bien a una multinacional extranjera?

¿Es que no hay ninguna empresa pública capaz de 
realizar esta operación?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000067, Pregunta relativa a aumento de 
casos de sarampión y parotiditis en la provincia 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Salud, Pregunta relativa a 
aumento de casos de sarampión y parotiditis en la 
provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos meses, se han detectado aumentos 
significativos de casos de sarampión y parotiditis (pape-
ras) en diversas comarcas de la provincia de Cádiz.

Los casos de sarampión se han registrado funda-
mentalmente en la comarca del Campo de Gibraltar 
donde, según nuestros datos, entre los meses de febrero 
y abril se detectaron más de 100 casos en edades 
comprendidas entre los pocos meses y el entorno de 
los 40 años.

Entre las decisiones que se han tomado por la 
Consejería, cabe citar el envío de cartas a los fami-
lias de niños/as comprendidos entre 6 y 15 meses de 
edad, recomendándoles el adelanto de la vacuna. El 
adelanto a edades tan tempranas lleva a que la vacuna 
se aplique sin que se conozca con exactitud la posible 
alergia del niño/a a algunos componentes presentes 
en la composición de la misma.

El aumento de los casos de sarampión está su-
poniendo un significativo aumento del trabajo en los 
servicios médicos de urgencias, en los que parece 
conveniente la creación de una unidad específica para 
el tratamiento del sarampión.
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Por lo que respecta a la parotiditis, el aumento 
se está detectando fundamentalmente en Jerez de la 
Frontera y comarca, afectando principalmente a estu-
diantes en edades comprendidas entre 12 y 19 años. 
Por parte de la Consejería se han dado instrucciones 
de vacunar con la llamada “triple vírica” a los contactos 
susceptibles de las personas enfermas de parotiditis 
menores de 40 años. Asimismo, se ha recomendado 
repetir la triple vírica a personas vacunadas entre 1993 
y 1998 por haberse empleado en ese tiempo para la 
fabricación de la vacuna la cepa denominada Rubini 
de menor efectividad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone la Consejería sobre 
el alcance del rebrote de sarampión y parotiditis en la 
provincia de Cádiz, cuando ambas enfermedades se 
consideraban prácticamente erradicadas en España?

¿Cuáles son las causas y efectos de dicho rebrote?
¿Qué actuaciones piensa emprender esa Conse-

jería para evitar la repetición de situaciones de rebrote 
de enfermedades prácticamente erradicadas como el 
sarampión y la parotiditis?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POC-000068, Pregunta relativa a situación 
de la Administración de Justicia en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
de la Administración de Justicia en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de los datos recogidos en 
la Memoria del 2007 del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía sobre la provincia de Cádiz y medidas 
previstas para afrontar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/POC-000069, Pregunta relativa a situación 
de interinidad del personal de los juzgados de lo 
Penal en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
situación de interinidad del personal de los juzgados 
de lo Penal en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del alto grado de interinidad 
existente en los juzgados de lo Penal en Cádiz, y me-
didas previstas para corregir esta situación?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/POC-000070, Pregunta relativa a protección 
del entorno de Medina Azahara (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto 
Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a protección del entorno de Medina Azahara 
(Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se pusieron en marcha las medidas 
de protección de Medina Azahara, la definición de su 
ámbito de protección y su posterior ampliación, han 
sido muchos los problemas que se han producido a 
causa de las parcelaciones que existen a su alrededor. 
La pasividad de las autoridades locales y autonómicas 
permitieron su aparición, desarrollo y proliferación. La 
situación actual exige medidas y salir de la estrategia 
de pasividad en la que ha estado instalado el Gobierno 
andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para 
proteger y normalizar el entorno de Medina Azahara 
(Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/POC-000071, Pregunta relativa a Conservatorio 
de Grado Medio de Priego de Córdoba (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto 
Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 

relativa a Conservatorio de Grado Medio de Priego de 
Córdoba (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Priego de Córdoba es uno de los 
que más tradición musical tiene en esta provincia. Son 
muchísimos los niños que inician su formación musical 
a edades tempranas y que deben abandonar sus es-
tudios al carecer de instalaciones para continuar dicha 
formación y no existir transporte público al municipio 
más cercano donde existe un conservatorio de estas 
características: Lucena. En la pasada campaña electoral 
fueron múltiples las ocasiones en que distintos repre-
sentantes políticos del partido político que sustenta el 
Gobierno andaluz que se comprometieron a construir 
en breve plazo un Conservatorio de Grado Medio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo, si es que está previsto, se pondrán en 
marcha el proyecto de construcción del Conservatorio 
de Grado Medio de Priego de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/POC-000072, Pregunta relativa a proceso 
de escolarización del curso 2008-2009 en la 
provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a proceso de escolarización del curso 2008-
2009 en la provincia de Almería.
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PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Educación de 
la Junta de Andalucía del proceso de escolarización 
para el curso 2008-2009, tras la celebración de los 
diferentes sorteos en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-08/POC-000073, Pregunta relativa a proceso 
de escolarización del curso 2008-2009 en la 
provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a proceso de escolarización del curso 2008-
2009 en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Educación de 
la Junta de Andalucía del proceso de escolarización 
para el curso 2008-2009, tras la celebración de los 
diferentes sorteos en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-08/POC-000074, Pregunta relativa a proceso 
de escolarización del curso 2008-2009 en la 
provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a proceso de escolarización del curso 2008-
2009 en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Educación de 
la Junta de Andalucía del proceso de escolarización 
para el curso 2008-2009, tras la celebración de los 
diferentes sorteos en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-08/POC-000075, Pregunta relativa a proceso 
de escolarización del curso 2008-2009 en la 
provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a proceso de escolarización del curso 2008-
2009 en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Educación de 
la Junta de Andalucía del proceso de escolarización 
para el curso 2008-2009, tras la celebración de los 
diferentes sorteos en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Javier Oblaré Torres.
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8-08/POC-000076, Pregunta relativa a proceso 
de escolarización del curso 2008-2009 en la 
provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a proceso de escolarización del curso 2008-
2009 en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Educación de 
la Junta de Andalucía del proceso de escolarización 
para el curso 2008-2009, tras la celebración de los 
diferentes sorteos en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-08/POC-000077, Pregunta relativa a proceso 
de escolarización del curso 2008-2009 en la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a proceso de escolarización del curso 2008-
2009 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Educación de 
la Junta de Andalucía del proceso de escolarización 
para el curso 2008-2009, tras la celebración de los 
diferentes sorteos en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-08/POC-000078, Pregunta relativa a proceso 
de escolarización del curso 2008-2009 en la 
provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a proceso de escolarización del curso 2008-
2009 en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Educación de 
la Junta de Andalucía del proceso de escolarización 
para el curso 2008-2009, tras la celebración de los 
diferentes sorteos en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-08/POC-000079, Pregunta relativa a la autovía 
del Mediterráneo (tramo Adra-Albuñol)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Co-
misión, relativa a la autovía del Mediterráneo (tramo 
Adra-Albuñol).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 26 de diciembre de 2007, la Ministra de Fomen-
to inauguraba un tramo de la A-7, Adra-Albuñol. Un 
deslizamiento de tierra no permitió que se pusieran en 
servicio los 10,5 Kilómetros que cubren este trayecto, 
sólo abriendo 8 kilómetros al tráfico con dos carriles 
en cada sentido. Fomento dio un plazo de dos meses, 
hasta finales de febrero, para abrir completamente al 
tráfico el tramo Adra-Albuñol.

Pasados más de dos meses, los 2,5 kilómetros 
cerrados el día de su inauguración siguen sin abrirse 
al tráfico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento la Junta de Andalucía de cuán-
do va a abrir el Gobierno de la Nación los kilómetros 
afectados por los desprendimientos y deslizamientos 
provocados por las obras de la A-7, en el tramo Adra-
Albuñol?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000080, Pregunta relativa a enlaces de la 
autovía A-49 con La Antilla e Isla Antilla (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a enlaces de la autovía A-49 con La Antilla e 
Isla Antilla (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras de enla-
ce de la autovía A-49 con los núcleos turísticos de La 
Antilla e Isla Antilla, en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000081, Pregunta relativa a acceso a 
Isla Canela, Ayamonte (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a acceso a Isla Canela, Ayamonte (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo están previstas que comiencen las obras de 
conexión de la A-49, en cuanto al acceso al núcleo tu-
rístico de Isla Canela, en el municipio de Ayamonte?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-08/POC-000082, Pregunta relativa a variante de 
Pozo del Camino, Isla Cristina (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a variante de Pozo del Camino, Isla Cristina 
(Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo están previstas que comiencen las obras 
de la denominada variante de Pozo del Camino, en el 
municipio de Isla Cristina, en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000083, Pregunta relativa a desdoble 
de la A-492 en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a desdoble de la A-492 en la provincia 
de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuándo están previstas que comiencen las obras 
del desdoblamiento de la carretera A-492 en la pro-
vincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000084, Pregunta relativa a conexión 
entre la A-492 y la A-497 en la provincia de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a conexión entre la A-492 y la A-497 en 
la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuándo están previstas que comiencen las obras 
de conexión entre la A-492 y la A-497 (autovía de Punta 
Umbría) en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000085, Pregunta relativa a construcción 
de un centro de Enseñanza Secundaria en 
Aldeaquemada (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
construcción de un centro de Enseñanza Secundaria 
en Aldeaquemada (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno la cons-
trucción de un centro de Enseñanza Secundaria en 
Aldeaquemada (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/POC-000086, Pregunta relativa a la 
remodelación de la zona denominada “Llano 
Amarillo”, de Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a la 
remodelación de la zona denominada “Llano Amarillo”, 
de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el año 2005, se promovió un concurso in-
ternacional de ideas para la remodelación de la zona 
denominada “Llano Amarillo”, de la ciudad de Algeciras. 
Siendo el mismo ganado por los arquitectos Antonio 
Ortiz y Antonio Cruz, cuyo proyecto contemplaba una 
actuación urbanística que recuperara el frente litoral 
de la ciudad, así como la construcción de un edificio 

singular, de dos dársenas y de un aparcamiento de 
1.200 plazas, todo ello sobre una extensión que ronda 
los 60.000 metros cuadrados.

Este proyecto de recuperación es fruto del convenio 
firmado en su día entre la Junta de Andalucía, el Ayun-
tamiento de Algeciras y la Autoridad Portuaria Bahía 
de Algeciras, y ha generado una notable expectación 
en la ciudadanía algecireña, que lo conciben como una 
compensación por las servidumbres que la actividad 
portuaria ha generado en la ciudad.

Más de año y medio después de la resolución del 
referido concurso internacional de ideas, y ante la fal-
ta de actuaciones al respecto, se percibe una lógica 
incertidumbre ciudadana en relación a la ejecución del 
proyecto anunciado en su día.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la ejecución, en su totalidad, del pro-
yecto ganador del concurso internacional de ideas?

En caso afirmativo, ¿cuáles son las fases de 
ejecución del proyecto y los plazos previstos?

¿Cuál es el coste previsto para el mismo y qué 
mecanismos de financiación se tienen previstos?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POC-000087, Pregunta relativa a la tala de 
los árboles en el término municipal de El Puerto 
de Santa María (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente, 
Pregunta relativa a la tala de los árboles en el término 
municipal de El Puerto de Santa María (Cádiz).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años, el término municipal de El 
Puerto de Santa María (Cádiz) ha venido sufriendo 
una deforestación constante y progresiva, especialmente 
en la zona de la costa Oeste, en bastantes casos sin 
autorización.

Existen también casos en los que, habiendo sido 
autorizado determinado proyecto de tala con el fin, por 
ejemplo, de facilitar la explotación de una cantera, no se 
ha culminado el proyecto en lo que respecta a las corres-
pondientes restauración paisajística y reforestación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone esa Consejería sobre el 
alcance cualitativo y cuantitativo de la deforestación en el 
término municipal de El Puerto de Santa María (Cádiz), 
desde el 1 de enero de 2000 hasta la fecha?

¿Qué sanciones ha impuesto esa Consejería, en el 
término municipal de El Puerto de Santa María (Cádiz), 
desde el 1 de enero de 2000 hasta la fecha, por tala inde-
bida o no autorizada de árboles? (Se solicita el número de 
árboles talados y la cuantía de la sanción impuesta).

¿Qué actuaciones piensa emprender en el futuro esa 
Consejería para evitar la deforestación en el término 
municipal de El Puerto de Santa María?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/POC-000088, Pregunta relativa a aplicación 
de la Ley de Dependencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera para la Igualdad y Bienestar Social la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a aplicación de la Ley de Dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley de Dependencia se ha vendido como la 
solución universal y maravillosa al problema que te-
nían y tienen las personas que no pueden valerse por 
sí mismas.

Sin embargo, la Ley carecía de financiación. Los 
resultados comienzan a ser desesperantes.

La Ley no está respondiendo a la realidad de las 
necesidades de la gente, que teóricamente tendrían 
que ser cubiertas por la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Sabe la Consejería qué respuestas concretas está 
dando esta ley en Sevilla y su provincia?

¿Con qué dinero y medios se piensa responder a 
la demanda y expectativas de la persona dependiente 
y sus familiares?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000089, Pregunta relativa a biodiesel 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a biodiesel 
en Andalucía.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el discurso de investidura, el Presidente Chaves 
prometió llegar hasta el 8% de energía a través del 
llamado biodiesel.

Sin embargo la ONU ha considerado esta práctica 
como “un crimen contra la Humanidad”, por la subida 
de los precios de alimentos básicos como el pan o la 
torta de maíz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Sabe el Gobierno cuántas hectáreas hay sembradas 
en Andalucía para el llamado biodiesel?

¿Cuál es la postura oficial del Gobierno ante los 
llamados biodiesel?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000090, Pregunta relativa a la agricultura 
almeriense

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la agricultura almeriense.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los agricultores almerienses atraviesan por una 
situación preocupante debido a un ciclo continuado 
de subidas imparables en los costes de producción 
y descenso continuado de los precios en origen. El 
Secretario provincial de COAG considera la situación 
especialmente alarmante entre los productores alme-
rienses de invernaderos, y anunció que “cada vez más 
son las voces que piden paralizar la producción agrícola 

durante un tiempo para sensibilizar a las administracio-
nes sobre los problemas reales del campo”.

La agricultura almeriense ha tenido que afrontar el 
reto de transformarse para incorporarse a la producción 
ecológica que exigen los mercados europeos. El reto del 
futuro está en el control biológico, la lucha integrada, 
calidad de producto y la concentración de la oferta en 
origen, pero todo esto supone una inversión importante 
para los agricultores.

Almería quiere seguir contribuyendo a la prospe-
ridad de Andalucía, pero para ello los agricultores no 
pueden quedarse solos ante este reto, y el apoyo de 
la Administración debe ser clave.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas o campañas de apoyo se han insta-
do al Gobierno de la Nación, o va a poner en marcha 
directamente la Junta de Andalucía, para ayudar al 
sector agrícola almeriense y así mantenerse y afianzarse 
como motor económico de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000091, Pregunta relativa a obras 
de emergencia para el envío de agua desde 
la desaladora de Carboneras a Barcelona y el 
trasvase Ebro-Barcelona

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a obras de emergencia para el envío de agua 
desde la desaladora de Carboneras a Barcelona y el 
trasvase Ebro-Barcelona.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Ministros, celebrado el pasado 27 de 
marzo, aprobó una inversión de 12 millones de euros 
para las obras de emergencia que el Ministerio de Medio 
Ambiente está llevando a cabo para la ejecución de las 
actuaciones que faciliten la utilización de los recursos 
de la planta desalinizadora de Carboneras.

Con esta decisión, el Gobierno central aceleraba 
la puesta en marcha del proyecto de transportar agua 
desde la desaladora de Carboneras, que hay en la 
provincia de Almería, a Barcelona mediante buques 
cisterna.

Sin embargo, el Pleno del Congreso aprobó, en 
su sesión del pasado 30 de abril, el Real Decreto que 
regula la conducción temporal de agua desde el Ebro a 
Barcelona para garantizar el abastecimiento de agua.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Gobierno andaluz, después 
de aprobarse el trasvase de agua del Ebro a Barcelona, 
si el Gobierno de la Nación va a derogar el Decreto de 
urgencia por el que se ratificaba las obras de emergencia 
para enviar agua desde la desaladora de Carboneras 
(Almería) a Barcelona mediante buques cisterna?

¿Va a instar el Gobierno andaluz al Gobierno de la 
Nación para que esa inversión se quede en Almería 
para impulsar algunas otras obras hidráulicas necesa-
rias para mejorar la cantidad y calidad de los recursos 
hídricos de la provincia?

Y sí es así, ¿se las ha demandado ya el Gobierno 
andaluz al Gobierno de la Nación?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000092, Pregunta relativa a ciudad 
europea del deporte en Marbella (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz 
Uriol, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Muñoz Uriol, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a ciudad europea del deporte en Marbella 
(Málaga).

PREGUNTA

¿Qué planes ha puesto y va a poner en marcha la 
Consejería de Turismo, Comercio y Deporte, para apoyar 
a Marbella, tras su elección, como ciudad europea del 
deporte en 2009?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Ángeles Muñoz Uriol.

8-08/POC-000093, Pregunta relativa a situación 
de la economía jienense durante el último año

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a situación de la economía 
jienense durante el último año.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Consejo de Gobierno la 
situación que presenta la economía jienense durante 
el último año?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-08/POC-000094, Pregunta relativa a inversiones 
en residencias de mayores en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Arenas Bocanegra y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Arenas Bocanegra y D. Jorge 
Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a inversiones en 
residencias de mayores en Almería.

PREGUNTA

¿Qué inversiones, en qué población y con qué fina-
lidad se han llevado a cabo en la provincia de Almería, 
desde el año 2004 al 2008 hasta el día de la fecha, en 
materia de residencia para mayores?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Javier Arenas Bocanegra y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000095, Pregunta relativa a inversiones 
en residencias de mayores en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello 
y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello y D. Jorge 
Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a inversiones en 
residencias de mayores en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué inversiones, en qué población y con qué fina-
lidad se han llevado a cabo en la provincia de Cádiz, 
desde el año 2004 al 2008 hasta el día de la fecha, 
en materia de residencia para mayores?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000096, Pregunta relativa a inversiones 
en residencias de mayores en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Nieto 
Ballesteros y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Nieto Ballesteros 
y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a inversiones 
en residencias de mayores en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué inversiones, en qué población y con qué fina-
lidad se han llevado a cabo en la provincia de Córdoba, 
desde el año 2004 al 2008 hasta el día de la fecha, en 
materia de residencia para mayores?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros y
Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-08/POC-000097, Pregunta relativa a inversiones 
en residencias de mayores en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Jorge 
Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a inversiones en 
residencias de mayores en Granada.

PREGUNTA

¿Qué inversiones, en qué población y con qué fina-
lidad se han llevado a cabo en la provincia de Granada, 
desde el año 2004 al 2008 hasta el día de la fecha, en 
materia de residencia para mayores?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000098, Pregunta relativa a inversiones 
en residencias de mayores en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pedro Rodríguez 
González y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pedro Rodríguez González y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 

Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a inversiones 
en residencias de mayores en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué inversiones, en qué población y con qué fina-
lidad se han llevado a cabo en la provincia de Huelva, 
desde el año 2004 al 2008 hasta el día de la fecha, 
en materia de residencia para mayores?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Pedro Rodríguez González y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000099, Pregunta relativa a inversiones 
en residencias de mayores en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña 
Sevilla y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Esperanza Oña Sevi-
lla y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a inversiones 
en residencias de mayores en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué inversiones, en qué población y con qué fina-
lidad se han llevado a cabo en la provincia de Málaga, 
desde el año 2004 al 2008 hasta el día de la fecha, en 
materia de residencia para mayores?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla y
Jorge Luis Ramos Aznar.
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8-08/POC-000100, Pregunta relativa a inversiones 
en residencias de mayores en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Ignacio Zoido 
Álvarez y D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar 
Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a inversiones 
en residencias de mayores en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué inversiones, en qué población y con qué fina-
lidad se han llevado a cabo en la provincia de Sevilla, 
desde el año 2004 al 2008 hasta el día de la fecha, 
en materia de residencia para mayores?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Ignacio Zoido Álvarez y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000101, Pregunta relativa a cumplimiento 
del compromiso de conexión aérea Almería-
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 

en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a cumplimiento del compromiso de conexión 
aérea Almería-Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo va a cumplir el Consejo de Gobierno el 
compromiso reiteradamente incumplido durante años 
de establecer una conexión aérea regular entre Almería 
y Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/POC-000102, Pregunta relativa a Plan Rector 
de Uso y Gestión del Paraje Natural Marismas del 
Odiel (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a Plan Rector de Uso y Gestión del Paraje 
Natural Marismas del Odiel (Huelva).

PREGUNTA

¿Se va a modificar el actual Plan Rector de Uso y 
Gestión del Paraje Natural Marismas del Odiel, y en 
qué sentido?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-08/POC-000103, Pregunta relativa a incremento 
del paro en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a incremento 
del paro en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora y qué medidas va a adoptar el Con-
sejo de Gobierno ante el fuerte incremento del paro 
registrado en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/POC-000104, Pregunta relativa a turbidez 
de las aguas del río Guadalquivir en Sanlúcar de 
Barrameda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
turbidez de las aguas del río Guadalquivir en Sanlúcar 
de Barrameda.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado para corregir el alto 
grado de turbidez de las aguas del río Guadalquivir en 

Sanlúcar de Barrameda y las consecuencias derivadas 
de esta situación, como son los efectos negativos sobre 
la pesca o el turismo local?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/POC-000105, Pregunta relativa a planes de 
formación y recolocación de ex trabajadores de 
Delphi

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a planes de 
formación y recolocación de ex trabajadores de Delphi.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los trabajadores 
de Delphi a la espera de que se concreten los planes 
de formación y recolocación anunciados para los 
mismos?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/POC-000106, Pregunta relativa a previsión 
de instalación de nuevas empresas en la Bahía 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Loaiza García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a previsión de instalación de nuevas empresas en la 
Bahía de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proceso de 
instalación de cada una de las ocho empresas anun-
ciadas en la Bahía de Cádiz como alternativa al cierre 
de Delphi?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García.

8-08/POC-000107, Pregunta relativa a campo de 
golf en Lucena (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal 
Cifuentes, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Vivienda y Ordenación del Territorio 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a campo de golf en Lucena 
(Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Lucena (Córdoba) aprobó inicial-
mente la innovación de su Plan General de Ordenación 
Urbana relativa a la clasificación de suelo rústico en el 
área de la finca “La Blanca”, como suelo urbanizable 
ordenado, con motivo del proyecto de campo de golf 
promovido por “Las Lomas del Duque, S.A.”.

El 15 de junio de 2007, la Comisión Provincial de 
Ordenación del Territorio y Urbanismo de Córdoba, 
acordó suspender la aprobación definitiva de la modi-
ficación sustancial del PGOU de Lucena al establecer 
dicho proyecto la generación de un nuevo núcleo de 
población desvinculado del núcleo urbano consolidado, 
sin estar esto suficientemente motivado.

Sin embargo, la entrada en vigor, el pasado 28 de 
febrero, del Decreto 43/2008 regulador de las condicio-
nes de implantación y funcionamiento de campos de golf 
en Andalucía introduce a su vez nuevos condicionantes 
a este proyecto. No en vano, el artículo 4.4 del decreto 
dice que “serán no compatibles con los campos de golf 
(...) los usos residenciales”. No obstante, los usos resi-
denciales estarán permitidos con ciertos condicionantes 
si el campo de golf es declarado de interés turístico por 
el Consejo de Gobierno. Aunque para ello, entre las 
condiciones previas, figura que el campo debe tener una 
superficie mínima de 70 Ha cuando el campo previsto 
en Lucena no alcanza dicha superficie.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Ha presentado “Las Lomas del Duque S.A.” el 
proyecto para iniciar los trámites previstos en el ar-
tículo 28 del decreto 43/2008, a fin de ser declarado 
de interés turístico?

¿Qué opinión le merece el mencionado proyecto 
bajo el criterio de dicho decreto?

¿Piensa dirigirse al Ayuntamiento de Lucena para 
instarle a abandonar dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Manuel Mariscal Cifuentes.

8-08/POC-000108, Pregunta relativa a uso de las 
bases militares de Rota y Morón

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez 
Gordillo, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de la Presidencia la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
uso de las bases militares de Rota y Morón.

PREGUNTAS

¿Qué medidas adoptará la Consejería por la utiliza-
ción de las bases de Morón y de Rota por los llamados 
vuelos de la CIA?

En el marco del tratado para el uso de las bases de 
Morón y de Rota, y de acuerdo con las competencias del 
Estatuto, ¿qué peticiones hará la Consejería al Gobierno 
central en defensa de los derechos humanos?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Juan Manuel Sánchez Gordillo.

8-08/POC-000109, Pregunta relativa a necesidad 
de más médicos en el centro de salud de 
Montefrío (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a necesidad de más médicos 
en el centro de salud de Montefrío (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A mediados del mes de octubre de 2007, los vecinos 
de la localidad de Montefrío (Granada) han registrado 
varios miles de firmas en la Delegación Provincial de 
Salud de la Junta de Andalucía de Granada, en la que 
exponen los problemas de funcionamiento del centro 
de salud en el municipio, y piden más médicos de 
familia.

Este centro de salud atiende a una población de unos 
seis mil pacientes. A pesar de este número de usuarios, 
este centro médico sólo cuenta con dos facultativos de 
Atención Primaria, lo que genera problemas como que 
los pacientes tengan que esperar hasta una semana 
para tener cita, que la atención no sea suficiente y que 
las tardes y las guardias médicas no se vean adecua-
damente cumplimentadas. Este problema en ningún 
momento es responsabilidad de los dos médicos de 
familia con los que cuenta el centro de salud, pues 
son unos profesionales intachables, sino que es con-
secuencia de la mala organización y que no se cubren 
las plazas necesarias de médicos de familia para dar 
una cobertura sanitaria eficaz en Montefrío.

La falta de médicos en el municipio también afecta 
al servicio de urgencias que presta el centro de salud, 
pues sólo cuenta con un médico de guardia y cuando 
tiene que hacer alguna visita no hay ningún facultati-
vo que atienda el centro médico. Esta situación, que 
se da desde hace varios años, está intentando ser 
amortiguada por los dos médicos actuales, lo que les 
genera una situación de estrés y presión en su trabajo 
insoportable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esa Consejería ante la 
demanda de más médicos de familia en el centro de 
salud de Montefrío?

¿Tiene previsto esa Consejería plantear algún 
refuerzo para los servicios de tarde y el servicio de 
urgencias en el centro de salud de Montefrío, o cualquier 
otra solución para los problemas denunciados por los 
vecinos y vecinas?

¿Tiene previsto que la Delegación de Salud en Gra-
nada se reúna con los representantes de los vecinos 
de Montefrío para abordar este problema?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero Del Pozo.

8-08/POC-000110, Pregunta relativa a la gestión 
del ex-presidente de El Monte de Piedad y Caja 
de Ahorros de Huelva y Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Sanz Ruiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
la gestión del ex-presidente de El Monte de Piedad y 
Caja de Ahorros de Huelva y Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Economía y Hacienda 
la gestión del anterior presidente de El Monte de Piedad 
y Caja de Ahorros de Huelva y Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Sanz Ruiz.

8-08/POC-000111, Pregunta relativa a defensa del 
sector del girasol en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a defensa del sector del girasol en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Go-
bierno para paliar las consecuencias negativas que 
para el sector del girasol ha tenido la irresponsable 
actuación del Gobierno de José Luis Rodríguez Zapa-
tero en el asunto del aceite contaminado procedente 
de Ucrania?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez.

8-08/POC-000112, Pregunta relativa a rótulos en 
retransmisiones de corridas de toros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a rótulos en retransmisiones de corridas de toros.

PREGUNTA

¿Qué criterios rigen para la aparición de rótulos en 
las retransmisiones taurinas?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000113, Pregunta relativa a operación 
kilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a operación kilo.
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PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Director General de la 
RTVA el espacio televisivo “Operación Kilo” de dicho 
medio?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000114, Pregunta relativa a creación de 
nuevas infraestructuras escolares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a creación 
de nuevas infraestructuras escolares.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Educación el ritmo 
de construcción y mejora de centros escolares en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-08/POC-000115, Pregunta relativa a fracaso del 
programa de calidad y mejora de los rendimientos 
escolares en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a fracaso 
del programa de calidad y mejora de los rendimientos 
escolares en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Educación la escasa 
respuesta de los claustros de profesores para acogerse 
al programa de rendimientos escolares?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

8-08/POC-000116, Pregunta relativa a construc-
ción de la Ronda Norte de la ciudad de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto 
Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a construcción de la Ronda Norte de la 
ciudad de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La eterna aspiración de los cordobeses de contar 
con una ronda perimetral que mejore la movilidad interna 
de la ciudad y la iguale al resto de ciudades que ya 
gozan de infraestructuras similares, tan necesarias para 
modernizar las ciudades y para mejorar la calidad de 
vida de quienes viven en ellas. La parte más compleja 
de la definición de dicha ronda es su tramo Norte.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene el Gobierno andaluz definido ese proyecto 
y previsto su inicio?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/POC-000117, Pregunta relativa a conexión 
de la Ronda Oeste con la A-4

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto 
Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a conexión de la Ronda Oeste con la A-4.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ronda Oeste de Córdoba, proyecto largamente 
esperado y que aún no está concluido en su totalidad, 
es una actuación fundamental para garantizar la mo-
vilidad adecuada en la ciudad de Córdoba. Parte de 
esa Ronda es el Puente de Andalucía, límite Sur de la 
misma y cuya utilidad se ve mermada por no haberse 
realizado su conexión, y por ende del conjunto de la 
Ronda Oeste con la autovía de Andalucía (A-4).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones que han impedido realizar 
la conexión en los últimos años, y para cuándo está 
prevista su realización?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/POC-000118, Pregunta relativa a abono de 
tributos impagados al Ayuntamiento de Córdoba 
y resultado de los trabajos de la comisión 
técnica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto 
Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a abono de tributos impagados al Ayuntamiento 
de Córdoba y resultado de los trabajos de la comisión 
técnica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace más de dos años se constituyó una comisión 
mixta de carácter técnico entre la Junta de Andalucía y 
el Ayuntamiento de Córdoba para determinar las deu-
das, de la Administración autonómica con la ciudad de 
Córdoba, en concepto de tributos impagados a lo largo 
de los últimos años; deuda que los responsables del 
área de Hacienda del Ayuntamiento cifraron en mas 
de 6 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad abonará el Consejo de Gobierno en 
el presente ejercicio por las cantidades reclamadas por 
el Ayuntamiento de Córdoba en concepto de tributos 
impagados a lo largo de los últimos años?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros.
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8-08/POC-000119, Pregunta relativa a conclusión 
de la red secundaria de la presa de “La Colada” y 
puesta en servicio de dicha presa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto 
Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a conclusión de la red secundaria de la presa de “La 
Colada” y puesta en servicio de dicha presa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Después de muchos años de demandas de los ha-
bitantes de la zona norte de la provincia de Córdoba, el 
Gobierno de España aprobó en 1999 la construcción de 
la presa denominada “La Colada” en el término munici-
pal de El Viso, y que da servicio a todo el valle de los 
Pedroches y a una parte importante de los municipios 
del valle del Guadiato. Dicha obra se concluyó, en la 
parte que correspondía realizar al Gobierno de España, 
a finales de 2003. Desde entonces está pendiente la 
realización de la red secundaria y la estación de bombeo; 
actuaciones que debía financiar y realizar el Gobierno 
andaluz, y sin las cuales no puede entrar en servicio 
esta obra que garantiza el abastecimiento en una parte 
importante de la provincia de Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo está prevista su conclusión definitiva y 
a qué se debe el retraso producido en estas obras?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/POC-000120, Pregunta relativa a aceite de 
girasol contaminado

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a aceite de girasol contaminado.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la alerta sanitaria decretada por el Ministerio 
de Sanidad sobre la presencia de una partida de acei-
te de girasol contaminada procedente de Ucrania han 
saltado todas las alarmas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha puesto en marcha la Consejería 
de Salud para hacer frente a la situación?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/POC-000121, Pregunta relativa a visitas a 
museos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
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en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a visitas a museos.

PREGUNTA

¿Cómo valora Consejo de Gobierno las últimas es-
tadísticas que evidencian que el 59% de los andaluces 
no visiten nunca un museo?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-08/POC-000122, Pregunta relativa al balance 
del IV Plan Andaluz de Vivienda y Suelo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al balance 
del IV Plan Andaluz de Vivienda y Suelo.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el cum-
plimiento de los objetivos previstos de construcción 
de viviendas de protección oficial en venta y alquiler, 
contemplados en el IV Plan Andaluz de Vivienda y 
Suelo 2003-2007?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000123, Pregunta relativa a incentivos 
para el acceso al empleo de las mujeres

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a incentivos 
para el acceso al empleo de las mujeres.

PREGUNTA

¿Qué medidas e incentivos al empleo de la mujer 
lleva a cabo el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000124, Pregunta relativa a la Ley de la 
Función Pública de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la Ley de la Función Pública de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Consejo de Gobierno para 
traer a esta Cámara el Proyecto de Ley de la Función 
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Pública en Andalucía, tendente a la profesionalización 
de la carrera administrativa y la mejora de la calidad 
de los servicios públicos?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/POC-000125, Pregunta relativa a situación 
del Plan de Ordenación de La Janda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
del Plan de Ordenación de La Janda.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el Plan de Ordenación 
de La Janda en cuanto a los trámites realizados hasta 
el momento; así como los motivos por los cuales aún 
no se ha llevado a cabo dicho planeamiento?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

8-08/POC-000126, Pregunta relativa a información 
política en las desconexiones provinciales de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Director General de la RTVA la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a información política en las 
desconexiones provinciales de la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué criterios, por parte de la dirección de la RTVA, 
determinan el bloque de información política en las 
desconexiones provinciales en la provincia jienense?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/POC-000127, Pregunta relativa a programa 
de Canal Sur Televisión “Año 400. El Imperio se 
rompe”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a programa de Canal Sur Televisión “Año 400. El 
Imperio se rompe”.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Director General de la 
RTVA, del nuevo programa de Canal Sur Televisión 
denominado “Año 400. El Imperio se rompe”?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-08/POC-000128, Pregunta relativa a denominación 
de origen del aceite de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a denominación de origen del aceite de Huelva.

PREGUNTA

¿Se va a impulsar, desde la Consejería de Agricultura 
y Pesca, la agrupación de los distintos aceites produ-
cidos en la provincia de Huelva bajo la denominación 
de origen Aceite de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000129, Pregunta relativa a bajas en 
enfermería en hospitales de la provincia de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a bajas en enfermería en hospitales de 
la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué medida han aumentado los porcentajes 
de bajas entre los profesionales de enfermería en los 
hospitales de la provincia de Huelva, desde el año 2004 
al 2008 hasta el día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 9 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-08/POC-000130, Pregunta relativa a criterios 
de elección de tertulianos y argumentos 
informativos en el programa de Canal Sur Radio 
“La Hora de Andalucía”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relati-
va a criterios de elección de tertulianos y argumentos 
informativos en el programa de Canal Sur Radio “La 
Hora de Andalucía”.

PREGUNTA

¿Qué criterios amparan la elección de los distintos 
tertulianos, así como de los temas diarios a tratar en 
el programa de Canal Sur Radio “La Hora de Andalu-
cía?

Parlamento de Andalucía, 12 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-08/POC-000131, Pregunta relativa a depuradora 
de aguas residuales de Montalbán (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 14 de mayo de 2008
Orden de publicación de 19 de mayo de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Medio Ambiente, Pregunta relativa a depuradora de 
aguas residuales de Montalbán (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto de estación depuradora de aguas re-
siduales (EDAR) de Montalbán (Córdoba) está sufriendo 
un injustificado retraso en su ejecución. Dicha EDAR 
tiene previsto compartir su función con el municipio 
de La Rambla y está incluida en el convenio que la 

Consejería de Medio Ambiente firmó con la Diputación 
Provincial de Córdoba; convenio este que ha sido cali-
ficado de ejemplar en numerosas ocasiones por parte 
de la Consejería.

El pasado año, un acuerdo unánime del Pleno 
del Ayuntamiento de Montalbán exigía el cambio de 
ubicación de la EDAR, al estar comprobado que tal 
ubicación podría generar problemas de insalubridad 
a la población montalbeña. Asimismo, se envió el 
acuerdo a la Consejería de Medio Ambiente que aún 
no ha emitido ningún tipo de respuesta o contacto con 
el Ayuntamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene su Consejería constancia y desde cuándo 
del acuerdo del Ayuntamiento de Montalbán referido 
más arriba?

¿Qué acciones y en qué plazos piensa emprender 
para respetar dicho acuerdo?

¿Cuándo tiene su Consejería previsto que Montalbán 
cuente con una EDAR?

Parlamento de Andalucía, 12 de mayo de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Manuel Mariscal Cifuentes.
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PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución de 16 de mayo de 2008 por la que 
se hace público el Acuerdo de la Mesa del 
Parlamento de Andalucía por la que se adjudica 
el puesto de trabajo de “Jefatura de Servicio de 
Asuntos Generales y Gestión de Personal”

Orden de publicación de 16 de mayo de 2008

SECRETARÍA GENERAL DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCÍA

En virtud de lo previsto en el artículo 17 del Estatuto 
del Personal al servicio del Parlamento de Andalucía y 
en el Acuerdo de la Mesa de la Diputación Permanente 
de 16 de enero de 2008 por el que se convocó por el 
sistema de libre designación el puesto de “Jefatura de 
Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal”, 
de conformidad con la propuesta del Letrado Mayor del 
Parlamento de Andalucía de fecha 14 de mayo de 2008, 
previo informe al respecto de la Secretaría General 
Adjunta, cumpliendo el candidato elegido los requisitos 
y especificaciones exigidos en la convocatoria, siendo el 
que más se adecua al perfil requerido para el ejercicio 
de las funciones establecidas para el mencionado puesto 
de trabajo y quedando acreditada la observancia del 
procedimiento debido, la Mesa de la Cámara, siendo 
competente para la adopción del presente Acuerdo, en 
su sesión de 14 de mayo de 2008,

HA ACORDADO

Designar a don Alexis Jesús González Álvarez 
para la provisión del puesto de trabajo de “Jefatura de 
Servicio de Asuntos Generales y Gestión de Personal” 
por los motivos antes expuestos.

Contra el presente Acuerdo, que agota la vía admi-
nistrativa, cabe interponer recurso potestativo de repo-
sición ante esta Mesa del Parlamento de Andalucía, en 
el plazo de un mes, contado desde el día siguiente a 
la publicación de este Acuerdo, a tenor de lo dispuesto 
en los artículos 116 y 117 de la Ley 30/1992, de 26 de 
noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones 
Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, o 
bien directamente recurso contencioso-administrativo 
ante la competente Sala de lo Contencioso-Administra-
tivo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en 
el plazo de dos meses contados desde el día siguiente 
al de su publicación, de conformidad con lo establecido 
en los artículos 10.1 c) y 46 de la Ley 29/1998, de 13 
de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-
Administrativa.

Sevilla, 16 de mayo de 2008.
El Letrado Mayor-Secretario General,

José A. Víboras Jiménez.
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